

金坛时报



金坛时报 数字微报 金坛网 微信公众号 金坛手机台 APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

我区118家外商投资企业复工

本报讯 截至2月24日,我区已有118家外商投资企业复工,其中制造业占99%。

在做好疫情防控的同时,由各镇及园区统一安排协助做好外商投资企业复工前各项准备工作,预先收集企业复工前需要解决的困难和问题。其中,急需口罩、消毒液、洗手液等医用物资的企业,分别占到80%、65%、41%。区商务局及时宣传全省疫情防控物资进口企业信息,向企业提供防护用品购买途径,拓宽

防疫物资采购、供给渠道,支持外资企业有序复工复产。

我区还分组调研112家外商投资企业,针对企业疫情防控、返工保障、复工管理等不同需求,及时将省、市各项最新出台的政策和措施宣传到位。区商务局以“不见面”传达为主,通过线上工作交流群,及时了解企业各项工作进展情况。

同时,精准服务外商投资企业,密切跟踪安博物流、沃克斯等在谈外资大项

目进展,加强外资大项目服务保障,及时了解外商决策进展,加大沟通力度,推动项目尽早落地。推进爱思开、胜伟策等外资大项目开工建设,优化网上政务服务,建立政务服务快速通道,保障企业投资按计划进行,把疫情影响降到最低。进一步完善招商引资储备项目库,筛选一批有吸引力、有发展潜力的项目进行线上对接,与外商做好前期沟通洽谈,争取签约一批新项目。

卞文娟 赵鹤茂

区领导调研农业企业复工复产和疫情防控

本报讯 日前,区委副书记、组织部长刘国新调研我区农业企业复工复产和疫情防控工作。

在常丰食品公司、鑫品茶叶公司,刘国新详细了解企业复工情况及存在的问题,要求企业科学研判疫情防控形势,克服困难,早复工早达产。在丰乐农资公司,刘国新要求企业严格落实防控举措,创新服务,主动将农资配送到田间地头,助力农户春耕备耕。

在长荡湖大闸蟹集散中心和数字化渔场,刘国新要求企业负责人在严格落实复工企业“四个到位”的同时,做好提档升级、市场拓展,不断提升经营水平。数字化渔场是2020年江苏省重大项目,各相关单位要高度重视,全力做好服务,加快恢复生产的节奏,确保今年渔业生产不受影响。

调研中,刘国新要求各地各部门靠前服务,积极帮助企业协调解决返工人员和防疫物资、交通物流、资金融通等问题,创新服务方式,推动企业早复工、早达产。 赵宁

全市地区生产总值统一核算改革会召开 我区组织收看收听

本报讯 2月24日上午,我区组织学习全市地区生产总值统一核算改革电视电话会议精神。副区长周新生在金坛分会场参加收看收听。

从今年起,我国正式实施地区生产总值统一核算改革。会议指出,相比原来的GDP核算制度,本次改革的主要内容是改革核算主体、完善核算机制、规

范数据公布方面。改革后,各地区生产总值数据将由国家统计局统一部署公布或授权各地区统计局公布本地区数据。实施改革后,将实现地区生产总值汇总数与国内生产总值的基本衔接。

会议要求,各地各部门要正确认识统一核算改革的意义,统计部门要加强统计跟踪监测服务,强化对工业、消费、

金融、房地产等方面运行变化的跟踪监测,促进提升行业监管水平。做好经济形势预警分析,及时了解企业复工复产情况及疫情对企业生产经营的影响,做好相关形势分析研判,为各级党委政府科学决策提供有力参考。

赵宁

金坛—太仓内河集装箱班轮正式复航

本报讯 2月24日,金坛—太仓内河集装箱支线航线正式复航,标志着我区水上通道开始逐渐恢复。金坛太仓航线是我区“走出去”的重要水路通道,开通半年来对促进我区经济社会发展发挥重要作用。

基于当前金坛平稳的疫情防控形势,我区企业复工复产意愿强烈,金坛港一手抓疫情防控,一手抓复航复工,严控疫情通过水路传播。为确保我区产品物资进出渠道畅通有序,积极落实长三角一体化国家战略及交通部门

“一断三不断”要求,区交通运输局立即启动对接工作,会同镇区板块、港口企业共同研究复航方案,主动协调落实防疫物资,在防疫保障措施严格、风险可控前提下,积极推动集装箱航线货运功能恢复。 陆琪 蒋建君

复工企业抓防疫



连日来,我区部分规模以上企业和行业龙头均先后复工复产,各企业严格落实“四个到位”,在忙生产的同时,坚持防疫不松懈。

上图:蜂巢能源科技有限公司员工轮流上岗、错开办公

右上:海目星激光智能装备(江苏)有限公司设置体温测量登记点

右下:英格索兰(常州)工具有限公司员工进厂前进行消毒

金坛手机台供图



统筹抓好疫情防控与经济发展

本报评论员

习近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上全面总结了新冠肺炎疫情防控工作,深刻分析了当前疫情形势和对经济社会发展影响,提出了加强党的领导、统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重点任务和重大举措,对我们做好疫情防控及经济发展具有很强的指导性和针对性。

经过全区上下的艰苦努力,目前疫情防控形势正在积极向好的态势拓展。当前需要我们要做的,就是要认真落实精准防控措施,一手抓防控、一手抓发展,全面打赢疫情防控阻击战,全面完成全年目标任务。

疫情防控是大前提。疫情防控成效好不好是经济社会生活能否尽快转向正轨的决定性因素。全区上下要始终保持清醒头脑,坚决克服轻慢松懈、自以为是、盲目乐观,继续精准落实各项疫情防控措施,把来之不易的疫情防控向好势头转化为实实在在的最终成效。

复工复产是主抓手。在做好疫情防控的前提下,平稳有序推动复工复产,是能否实现全年目标任务的主抓手。要认真落实精准防控措施,加快推动低风险地区的务工人员来坛,推动企业生产经营尽快转向正轨。要认真落实上级要求,加快建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序,使物流链、供应链、资金链、信息链尽快完善起来,全面助力企业复工复产。

齐心协力是强保障。各级各部门要主动靠前,精准服务,多听企业呼声,多解企业难题,助力企业复工复产。全区广大党员干部要充分发扬先锋模范作用,带头落实区委区政府关于疫情防控、复工复产的一系列部署要求,助力经济社会生活转向正轨。广大群众不能放松警惕,要继续落实村(居)封闭管理要求,保持理性、加强防护不添乱。

全区上下一定要统筹好疫情防控与经济发展的方方面面,保持定力,积极作为,全力推动两个加快决战年取得优异成绩。

时评评论

我区发布关于切实加强社会及社区防控管理工作的通知
详见第二版